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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 13ª REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 4 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 06 de Maio de 

2024, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:45 horas, com a presença dos seguintes 
Vereadores: Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo -
12 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos lvan Douglas Freiberger 
Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
Ausente o Vereador Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, por ter que fazer a remoção de 
dois pacientes, pois atua como médico; e ausente a Vereadora Rosangela Sabrina Fernandes 
Mazer, pelo motivo de estar no velório de um Tio em outro município. 

Na ausência do Vereador Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, assume a direção dos 
trabalhos a Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente. 
A Presidente cumprimenta os presentes e convida a Senhora Erica, para fazer a leitura da Bíblia. 
Após a leitura, a Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e sob a proteção 
de Deus declara aberta a Sessão. 

A Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestaç�ão, 
coloca em Votação, O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA SE 

MANIFESTA E PEDE QUE SEJA FEITA A LEITURA DA ATA. A Secretária faz a leitura da Ata na 
íntegra. Em seguida, a Presidente coloca em discussão a ATA DA 122 REUNI�®O ORDINÁRIA, 
realizada no dia 29 de Abril de 2024; O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS 
PEREIRA SE MANIFESTA diz que: a redação da Ata não foi feita em sua totalidade; que houve 

falta de Decoro Parlamentar por parte de uma Vereadora em suas palavras; que não assinou a 
Ata por entender que fato relevante da reunião foi omitido e pede que a Ata seja retificada. A 
PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO A RETIEICAÇÃO DA ATA, HAVENDO IMPATE NA VOTAÇÃO 
cOM 03 (TRÊS) VOTOS FAVORÁVEIS A RETIFICAÇÃo DOS VEREADORES: ALCEU MANOEL 
GOBBI, FRANCISCO EDUARDO DOS SANTOS E IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA; 
E (03) TRÊS VOTOS cONTRÁRIOs A RETIEICAÇÃO DA ATA VEREADORES: KARLA ALEXANDRA 

DE CAMARGO, RENATO SOARES DE FRANÇA E SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, A 
PRESIDENTE DESEMPATA A vOTAÇÃO MANIFESTANDO SEU VOTO CONTRÁRIO A 
RETIFICAÇÃO. ASSIM SENDO FICA REJEITADA A RETIFICAÇÃO MANTENDO A ATA COM A 
REDAÇÃO ORIGINAL COM (04) VOTOS CONTRÁRIOS A RETIFICAÇÃO E 03 (TRÊS) voTOS 

FAVORÁVEIS. 
Em seguida, a Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÉNCIAS. A 
Secretária faz a leitura, inclusive do oficio nº 077/2024, onde o Prefeito Milton Luiz Alves 
justifica sua ausência no Terceiro Expediente da presente reunião. 
POR TER HAVIDO CONEUSÃO NA CONTAGEM DOS VOTOS PARA A RETIFICAÇÃO DA ATA, A 
PRESIDENTE REGISTRA QUE A RETIFICAÇÃO DA ATA FOI REJEITADA POR 04 (QUATRO) VOTOS 
cONTRÁRIOS E 03 (TRÊS) VOTOS FAVORÁVEIS. 

Em ato contínuo, a Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
Sem matéria em pauta para a Ordem do Dia, a Presidente deixa a PALAVRA LVRE AOS 

VEREADORES. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA em uso da palavra faz seus cumprimentos. 
E faz uma explanação sobre suas indicações para o Executivo Municipal: 1- para seja feita 
manutençäão nas ruas do Distrito de Sales de Oliveiras, destacando que algumas ruas se 
encontram intransitáveis e considera que os Distritos de Herveira e Bela Vista do Piquiri 
também precisam de manutenção em suas ruas; 2- para que seja feita a sinalização dos 
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redutores de velocidade, assim como seja feita a poda dos galhos das árvores que atrapalham a 
visibilidade das placas de sinalização; e 3- que seja tampado os "canos" de sustentação das 
placas de sinalizações para que não se tornem locais de proliferação do mosquito transmissor 

da Dengue. E reitera sua indicação ao Executivo Municipal para a aquisição de drones para 
auxiliar no controle da Dengue, visto que os agentes de saúde não têm como averiguar o 
telhado das casas, onde algumas possuem calhas que se tornos locais de podem ser locais de 

proliferação do mosquito da Dengue. 
o VEREADOR RENATO sOARES DE FRANÇA em uso da palavra faz seus cumprimentos. E reitera 

0 seu pedido para que o Executivo prorrogue o prazo para o pagamento à vista do IPTU 
(imposto prediale territorial urbano), assim como aumente o prazo que compreende a retirada 
do boleto para pagamento à vista e a efetivação do pagamento pelo contribuinte. Finalizando 
lembra os munícipes que o prazo para regularização do título eleitoral termina no dia 08 de 

maio de 2024. 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Fala que o Regimento Interno só é seguido quando é conveniente e poucas 
vezes o Regimento foi seguido no tocante ao uso da palavra pelos Vereadores e lê os artigos do 
Regimento que dita as normas para o uso da Palavra pelos Vereadores. Em seguida, expõe que 
o Prefeito seguiu o Regimento Interno no ato da sua inscrição para o Terceiro Expediente da 
última Reunião Ordinária, realizada no dia 29 de abril de 2024, e em seu pronunciamento foi 
interrompido erroneamente por uma Vereadora e faz a leitura dos artigos do Regimento 
Interno que regulamentam a Falta de Decoro Parlamentar, depois da leitura o Vereador diz que 
gostaria de saber o que a Câmara Municipal fazer para tomar as medidas cabíveis quanto a 

Falta de Decoro Parlamentar. 

Na sequêcncia, a Presidente passa a direção dos trabalhos para a Vereadora Karla Alexandra de 

Camargo - 12 Secretária. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA em uso da palavra faz seus cumprimentos. 

Faz esclarecimento de alguns pontos citados pelo Prefeito Milton Luiz Alves em seu 

pronunciamento no Terceiro Expediente da reunião realizada no dia 29 de abril de 2024, 

destacando que os Vereadores aprovaram por unanimidade o Projeto de concessão de 
subvenção para a APAE (associação de paise amigos dos excepcionais)) e que todo o transtorno 
foi causado o Prefeito Milton Luiz Alves vetou o projeto em sua totalidade. Em seguida, diz que 

se admira por um Colega de Bancada, o qual tem muito respeito "agir dessa forma consigo" 

(pedindo falta de decoro parlamentar), diz que sempre defenderá os seus Colegas de Bancada e 

que se sente indignada com essa situação. Ressalta que sempre defenderá a APAE (associação 

de pais e amigos dos excepcionais), que não quer briga, pois está Vereadora para representar a 

comunidade. 

A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA PEDE UM APARTE diz que o carro doado 

para APAE (associação de pais e amigos dos excepcionais) tem que ser repassado pelo 

Executivo e o Prefeito por "birra" tirou o veículo. Comenta sobre desigualdade no tratamento 

com os alunos da APAE (associação de pais e amigos dos excepcionais), e destaca que h£ anos a 

APAE recebe o mesmo valor de subvenção e questiona como atender os alunos como mesmo 

valor se tempos atrás o número de alunos era 50 (cinquenta) e atuante a APAE atende 

aproximadamente 150 (cento e cinquenta) alunos. 
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A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA PROSSEGUE SEU PRONUNCIAMENTO e 
finaliza agradecendo o apoio recebido dizendo que sozinho não se vai a lugar nenhum e juntos 
somos mais fortes. 

C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

Em seguida, a Vereadora Karla Alexandra de Camargo 12 Secretária, passa a direção dos 
trabalhos para a ereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, a Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro, estando o Prefeito Milton Luiz Alves inscrito para o Terceiro Expediente e não estando 
presente com justificativa por meio do Ofício n 077/2024 a Presidente convoca os Vereadores 
e para a 142 Reunião Ordinária, no dia 13 de Maio de 2024, às 19:30 horas, no Plenário da 
Câmara Municipal. E nada mais havendo a tratar, a Presidente declara encerrada a reunião. 

Francisco Eduardo dos Santos 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
12 Secretária: Karla Alexandra de Çamargo 
Alceu Manoel Gobbi 

lvan Douglas Freiberger Freitae Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 

Presldente 

Kanle aandha du (amas 
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